
__________________ 
SELZER & COMPANY 

PAGE 1

Study #2179 SELZER & COMPANY 
1,000 U.S. adults ages 18 and over November 24-27, 2018 
Margin of error: ±3.1 percentage points Weighted by age, race, and educational attainment 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 

2. Based on all. Now, I’m going to mention some people and groups in the news recently. For each,
please tell me if your feelings are very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very
unfavorable.  If you don’t know enough to answer, just say so.  (Record “don’t know” as “not
sure.”  Rotate list.) 

Net 
Fav 

Net 
Unfav 

Very 
Favorable 

Mostly 
Favorable 

Mostly 
Unfavorable 

Very 
Unfavorable 

Not 
Sure 

A. Donald Trump, president
of the United States

Nov-18 47 49 26 21 14 35 4 
Sep-18 42 50 25 17 12 38 8 

B. The Republican Party Nov-18 44 46 16 28 23 23 10 

C. The Democratic Party Nov-18 47 44 13 33 20 24 9 

D. The U.S. Supreme Court Nov-18 62 20 19 43 15 5 18 
Sep-18 56 23 12 44 15 8 21 

1. Based on all. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president?

Approve Disapprove Not sure 

Nov-18 43 45 12 
Sep-18 39 50 11 

1. Based on likely voters in the 2020 general election.  Do you approve or disapprove of the job
Donald Trump is doing as president?

Approve Disapprove Not sure 

Nov-18 44 47 9 2020 LV; n=828;  MoE: ±3.4pp 
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3. Based on all.  If a vote for president of the United States were held today, would you definitely 
vote to re-elect President Trump, consider someone else, or definitely vote to elect someone else, or 
would you not vote? 

   

  

Definitely 
vote to re-

elect Trump 

Consider 
someone 

else 

Definitely 
vote to elect 

someone 
else 

Would not 
vote 

Not 
 sure   

         

 Nov-18 32 18 41 5 4   
 Sep-18 30 18 43 5 3   

 
3. Based on likely voters in the 2020 general election.  If a vote for president of the United States were 

held today, would you definitely vote to re-elect President Trump, consider someone else, or definitely 
vote to elect someone else, or would you not vote? 

   

  

Definitely 
vote to re-

elect Trump 

Consider 
someone 

else 

Definitely 
vote to elect 

someone 
else 

Would not 
vote 

Not 
 sure  

        

 Nov-18 35 17 45 1 3 2020 LV; n=828;  MoE: ±3.4pp 
 
 
4. Thinking about the midterm elections held earlier this month, would you say you are mostly confident 

that votes were accurately counted the way voters intended, do you have some concerns, or are you 
mostly not confident votes were accurately counted the way voters intended?  

   

 All 

Voted in 
2018 midterm 

election  
  n=769 

MoE: ±3.5pp 
 

    
 47 48 Mostly confident 
 28 31 Some concerns 
 18 16 Mostly not confident 
 7 5 Not sure 

 
 
5. Now that the midterm election is over, are you more hopeful or more fearful of what things will be 

like in the nation overall going forward?  (*Sep-18 wording: Thinking about after the upcoming 
midterm elections in November, are you more hopeful or more fearful of what things will be like in 
the nation overall?) 

   
  More hopeful More fearful Not sure 

     

 Nov-18 54 27 18 
 Sep-18* 53 35 12 
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6. And, thinking ahead to after the next presidential election in 2020, are you more hopeful or more 
fearful of what things will be like in the nation overall?  (*Sep-18 wording: Thinking about after the 
next presidential election in 2020, are you more hopeful or more fearful of what things will be like 
in the nation overall?) 

   
  More hopeful More fearful Not sure 

     

 Nov-18 58 25 17 
 Sep-18* 57 31 13 

 
 
  7. I’m going to mention some people and organizations.  For each, please tell me if you think the 

decisions they make are usually motivated by partisan politics, sometimes motivated by partisan 
politics, or mostly not motivated by partisan politics.  (Rotate list.)   

  

     Usually Sometimes Mostly not Not sure 
       

 A. The FBI 24 24 39 13 
 B. The U.S. Congress 58 18 13 11 
 C. The president of the United States 53 16 24 7 
 D. The news media 46 21 24 8 
 E. The Armed Forces 25 16 50 10 
 F. Your local police department 24 16 48 11 
 G. The Supreme Court 28 28 34 10 
 H. The Department of Justice 32 26 29 13 
 I. Robert Mueller, the special counsel investigating 

Russian influence on the 2016 election 30 15 33 21 
 
 
8. If you could choose, which would you prefer:  a job where you make more money or a job you 

really love?  
   
 19 More money 
 78 Job you really love 
 3 Not sure 

 
 
9. Do you feel you are moving closer to or farther away from your hopes for your personal 

finances? 
   
 64 Moving closer 
 26 Moving farther away 
 10 Not sure 

 
 
10. Have you ever held a job in which you had a supervisor who had the authority to give you 

a raise?   
   
 78 Yes Ask b 
 21 No Skip to Q.11  2 Not sure 

 
 b. Have you, in fact, ever asked for a raise?  (If yes, ask:)  Have you ever been successful in 

getting a raise you asked for? (Based only on those who say they have had a supervisor 
who had the authority to give them a raise; n=790. MoE: ±3.5pp.) 
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  46 Yes, and successful 
  6 Yes, and not successful 
  47 No, have not asked 
  1 Not sure 

 
 
11. Now I have some questions about hate.  People use the term in all kinds of situations to describe 

a feeling stronger than just disliking something.  I’ll mention some entities you might hate, and for 
each I’d like you to tell me if you do—just answer yes or no. (Multiple responses accepted, so 
total may exceed 100%.) 

   
 6 A neighbor 
 12 A sports team 
 7 A co-worker 
 9 A family member 
 26 A political party 
 10 A religion 
 18 A member of the press—a reporter or a news source 
 32 A politician 
 50 None of these (VOL) 
 2 Not sure 

 
 
12. In general, do you feel it is okay or not okay to express feelings of hate in a public manner, 

including through social media? 
   
 26 Okay 
 68 Not okay 
 5 Not sure 

 
 
13
. 

Now, I’m going to mention some groups of people.  For each, please tell me if you think these 
groups, living here in the United States, experience a lot of discrimination, a little 
discrimination, or virtually no discrimination.  (Rotate.) 

       

    A Lot A Little 
Virtually 

 No 
Not 
Sure 

       

 A. Christians  17 45 35 3 
 B. Jews  29 45 22 5 
 C. Muslims  58 27 11 5 
 D. Atheists  12 40 37 11 
 E. Women 31 44 23 2 
 F. White men 13 39 45 3 
 G. Asian Americans 14 55 25 5 
 H. African Americans 52 34 12 2 
 I. LGBT people (If needed:)  Lesbian, Gay, 

Bisexual or Transgender people 52 31 11 6 
 
 
  14. The Congress is considering changing U.S. immigration laws.  For each part of the world I 

mention, please tell me whether you would like the law to allow the number of immigrants entering 
the U.S. to increase, decrease, or stay about the same.  (Rotate list.)  
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   Increase Decrease 
About the 

Same 
Not 
Sure 

       

 A. Mexico 22 23 49 6 
 B. China 17 19 58 7 
 C. India 18 16 59 7 
 D. Canada 22 11 61 6 
 E. The Middle East 17 27 49 7 
 F. Europe 18 11 64 7 
 G. The Caribbean 20 12 60 7 
 H. Africa 21 14 59 7 
 
 

15. This question is about refugees—meaning people who flee violence and persecution in their home 
countries.  Do you think the U.S. does or does not have a moral responsibility to grant asylum to 
refugees so they can live in the U.S. permanently? 

   

 55 Does 
 37 Does not 
 9 Not sure 

 
 
16. Currently, do you think there are too many, a lot but not too many, or not too many refugees 

allowed into the U.S.?   
   

 32 Too many 
 13 A lot but not too many 
 43 Not too many 
 13 Not sure 

 
 
[Split form Q.17a and Q.17b every other interview.] 
I’m now going to mention some situations related to religious practices in everyday life in the United States.   
 
17. Suppose a group of devout [Muslims/Christians] asked their employer to provide a private place 

for them to pray together. Even if it is a hardship, do you think the employer should or should not 
accommodate the request? 

    

 
Form A: 
Muslims 

Form B: 
Christians  

 
n=524 

MoE: ±4.3pp 
n=476 

MoE: ±4.5pp  
    
 47 41 Should accommodate 
 41 49 Should not accommodate 
 12 10 Not sure 

 
 
18
. 

The following are possible situations a person might face that are contrary to religious teachings 
or belief. For each, please tell me if you think the act is okay because it is the free exercise of 
religion or is not okay because it is discrimination.  (Rotate list.) 

      

   

OK/ 
Religious 
Freedom 

Not OK/ 
Discrimination 

Not 
Sure 
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 A. An evangelical Christian florist turns away a customer 
because the flowers are for a gay wedding 31 63 6 

 B. A Muslim cab driver turns away the next customer in line at 
an airport taxi stand because the person is carrying alcohol 
from the duty-free shop 30 59 10 

 C. A Catholic-affiliated organization such as a Catholic college 
will not cover birth control pills under the college’s health 
insurance plan 48 44 8 

 D. An orthodox Jewish man refuses to sit next to a woman on an 
airplane because he is not related to her 31 58 10 

 
 
[Split form Q.19a and Q.19b every other interview.] 
19. Compared to the U.S. population overall, do you think the rate of violent crime committed by 

[undocumented/illegal] immigrants in the United States is higher, lower, or about the same?   
    

 
Form A: 

Undocumented 
Form B:  
Illegal  

 n=523 
MoE: ±4.3pp 

n=477 
MoE: ±4.5pp 

 

     
27 30 Higher 

 23 20 Lower 
 42 37 About the same 
 8 13 Not sure 
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20. This is a question about what it means to be a “real American.”  I’m going to mention traits 
sometimes associated with Americans.  People differ in their views of how important these are to 
be a “real American.”  I’d like you to rate your feelings about that for each item as very 
important, fairly important, just somewhat important, or not important.   (Rotate list.) 

    

  
 

Very 
Important 

Fairly 
Important 

Just 
Somewhat 
Important 

Not  
Important 

Not 
Sure 

        
 A. To have been born in America 24 6 18 49 4 
 B. To have lived in America most of 

one’s life 23 8 20 45 4 
 C. To be able to speak English 44 15 22 16 3 
 D. To be a Christian 23 5 12 55 5 
 E. To respect America’s political 

institutions and laws 74 8 11 3 4 
 F. To accept people of different racial 

backgrounds 81 9 5 2 3 
 G. To accept people of different 

religious backgrounds 78 8 7 3 4 
 H. To believe in getting ahead by 

one’s own hard work 71 10 11 5 3 
 I. To believe in treating people 

equally 90 4 3 1 3 
 J. To support the U.S. Constitution 80 7 7 2 4 
 K. To take personal responsibility for 

one’s actions 88 4 4 1 3 
 L. To believe that democracy is the 

best form of government 56 12 16 11 5 
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These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are interviewing. 
 
100a. What is your age? (RECORD ACTUAL AGE AND CODE WITH APPROPRIATE AGE GROUP. IF 

RESPONDENT REFUSES, OFFER AGE GROUPS.) 
   

     
   

 b. (CODE PROPER CATEGORY :) 
   
  

Under 
25 

25 to 
29 

30 to 
34 

35 to 
39 

40 to 
44 

45 to 
49 

50 to 
54 

55 to 
59 

60 to 
64 

65 
and 
over 

Refused/ 
not sure 

             

 Nov-18 12 9 7 8 8 6 8 9 10 20 1 
 
 
101a. In the 2016 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Hillary Clinton], for someone 

else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 
   

  
Donald 
Trump 

Hillary 
Clinton 

Someone 
else 

Did not  
vote 

Refused/ 
not sure 

       

 Nov-18 33 30 10 20 7 
 Sep-18 32 35 9 20 4 
 
 
101b. Did you happen to vote in the November general election just a couple of weeks ago? 
   

 71 Yes 
 25 No 
 4 Not sure 
 
 
101c. How likely is it you will vote in the November 2020 election for president and other offices—do 

you think you would definitely vote, probably vote, might or might not vote, or probably not 
vote? 

    

 79 Definitely vote  

 9 Probably vote  

 3 Might or might not vote  

 5 Probably not vote  

 4 Not sure  

 
 
102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or independent?  (If 

independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the Democrats, or 
are you totally independent? (If Republican or Democrat, ask:)  Do you consider yourself a strong 
[REPUBLICAN/DEMOCRAT]? 

   

  
Strong 

Republican Republican 
Lean 

Republican Totally independent 
Lean 

Democrat Democrat 
Strong 

Democrat 
Other 
(VOL) 

Refused/ 
not sure 

           

 Nov-18 15 12 10 19 10 14 13 2 6 
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103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal? 
   

  Conservative Moderate Liberal 
None of these 

(VOL) Not sure 
       

 Nov-18 36 32 21 3 9 
 
 
104. What is the last grade of school you completed? 
   

  

High school 
graduate or 

less 
Some  

college 

Associate’s 
(two-year) 
degree 

Bachelor’s 
(four-year) 

degree 

Postgraduate 
work or 
degree 

Refused/  
not sure 

        

 Nov-18 39 18 8 19 11 5 
 
 
105. Do you have children under the age of 18 living at home? 
   

  Yes No 
Refused/ 
not sure 

     

 Nov-18 29 67 4 
 
 
106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a rural area? 

       

  City Suburb Small town Rural 
Refused/ 
not sure 

       

 Nov-18 29 25 19 23 4 
 
 
107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic, Protestant, 

some other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?   
          

  
Roman 

Catholic Protestant 

Some other 
kind of 

Christian Jewish Muslim Other None 
Refused/ 
not sure 

          

 Nov-18 16 18 32 2 1 7 15 9 
 
 
108. (Ask all.)  Would you describe yourself as a "born again" or evangelical Christian, or 

not? 
  

  Yes No 
Refused/ 
not sure 

     

 Nov-18 28 64 8 
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109. (Ask all.)  How often do you attend religious services:  (Read list.) 
  

  

At least once 
a week 

A couple of 
times a month 

A few times a 
year 

Less 
frequently 

than once a 
year Never Not sure 

        

 Nov-18 29 14 21 12 18 6 
 
 
110a. 
 
110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, Asian, 
Native American, or some other group?   
(If not Hispanic, ask:)  Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking 
background? 
(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 

    

110c. 
 

White Black Hispanic Asian 
Native 

American Other 

Multi-
racial 
(VOL) 

Refused/ 
not sure 

          

 Nov-18 63 12 15 3 2 - 1 4 
 
 
111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per year?   
   

 £ Below ASK b 
 £ Above ASK c 
   

 b. Is it above or below $25,000 per year? 16 Below (<$25,000) 
   22 Above ($25,000-$49,999) 
 c. Is it above or below $75,000 per year? 15 Below ($50,000-$74,999) 
    Above:  Ask d 
    d. Is it above or below $100,000 per year? 10 Below ($75,000-$99,999) 
   19 Above ($100,000 and over) 
   17 Refused/not sure 
 
 
112. Phone type 
    

  Cell phone only 
Landline or  

some other type 
    

 Nov-18 55 45 
 
 
113. What is your gender or sex:  (Let respondent volunteer.  S&C will recode as appropriate.) 
   
  

Male Female 
Other 

(specify:) 
     

 Nov-18 50 50 - 
 
Code Census regions 
114. REGN—see attachment for applicable states. Recode from Q.A. 
   

  Northeast Midwest South West   
        

 Nov-18 18 22 39 22   
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METHODOLOGY 

 
The Grinnell College National Poll, conducted November 24-27 for Grinnell College by Selzer & Co. of 
Des Moines, IA, is based on telephone interviews with 1,000 U.S. adults ages 18 or older, including 
828 likely voters in the 2020 general election and 769 self-identified voters in the 2018 midterm 
election. 
 
Interviewers with Quantel Research contacted households with randomly selected landline and cell phone 
numbers supplied by Survey Sampling International. Interviews were administered in English. Responses 
were adjusted by age, race, and educational attainment to reflect the general population based on 
recent census data.  
 
Percentages based on the full probability sample of 1,000 respondents may have a maximum margin of 
error of plus or minus 3.1 percentage points. This means that if this survey were repeated using the same 
questions and the same methodology, 19 times out of 20, the findings would not vary from the true 
population value by more than plus or minus 3.1 percentage points. Results based on smaller samples of 
respondents—such as by gender or age—have a larger margin of error. Results based on likely voters in 
the 2020 general election have a maximum margin of error of plus or minus 3.4 percentage points, and 
results based on the self-identified voters in the 2018 midterm election have a maximum margin of error 
of plus or minus 3.5 percentage points. 
 
Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 
 
For media inquiries, contact Andy Garman at agarman@thinkwixted.com.  
 
For additional technical information about this study, contact Michelle Yeoman at 
myeoman@selzerco.com. 



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q1--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING AS 

PRESIDENT?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     43% |     80%       8%      42%  |     50%      36%  |     31%      48%      45%      47%  |     31%      41%      44%      61%  |     50%      50%      23% |     56% |     50%      30% |     13%

|    |   |     |     |   | |  |

DISAPPROVE Compostn     45% |     10%      87%      37%  |     39%      52%  |     53%      39%      48%      42%  |     59%      50%      42%      26%  |     38%      42%      63% |     33% |     38%      59% |     82%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     12% |     10%       6%      21%  |     11%      13%  |     15%      13%       7%      11%  |     11%       9%      14%      13%  |     12%       8%      14% |     12% |     11%      11% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |
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Q1--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING AS 

PRESIDENT?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

APPROVE Compostn     43% |       44%  |       42%  |       88%          5%

|  |  |  

DISAPPROVE Compostn     45% |       47%  |       51%  |        4%         89%

|  |  |  

NS Compostn     12% |        9%  |        8%  |        9%          6%

|  |  |  
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Q2A--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE UNITED STATES: FAVORABILITY

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     47% |     85%       9%      50%  |     53%      41%  |     37%      53%      47%      51%  |     33%      44%      48%      67%  |     55%      56%      26% |     60% |     53%      37% |     18%

|    |   |     |     |   | |  |

UNFAVORABLE Compostn     49% |     13%      89%      46%  |     42%      55%  |     58%      43%      49%      45%  |     63%      53%      45%      29%  |     41%      43%      71% |     35% |     43%      60% |     82%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      2%       2%       5%  |      4%       4%  |      5%       4%       4%       4%  |      3%       3%       7%       4%  |      4%       0%       3% |      5% |      4%       4% |

|    |   |     |     |   | |  |
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Q2A--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE UNITED STATES: FAVORABILITY

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

FAVORABLE Compostn     47% |       48%  |       45%  |       93%          6%

|  |  |  

UNFAVORABLE Compostn     49% |       50%  |       53%  |        6%         93%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        2%  |        2%  |        1%          1%

|  |  |  
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Q2B--THE REPUBLICAN PARTY: FAVORABILITY

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     44% |     82%      11%      37%  |     46%      42%  |     35%      49%      42%      49%  |     39%      41%      37%      58%  |     49%      59%      26% |     54% |     46%      42% |     21%

|    |   |     |     |   | |  |

UNFAVORABLE Compostn     46% |     12%      83%      45%  |     46%      47%  |     52%      43%      50%      42%  |     51%      52%      52%      32%  |     39%      38%      70% |     34% |     45%      48% |     72%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |      6%       7%      18%  |      8%      11%  |     13%       8%       8%       9%  |     10%       7%      10%      10%  |     12%       3%       4% |     12% |      9%      10% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q2B--THE REPUBLICAN PARTY: FAVORABILITY

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

FAVORABLE Compostn     44% |       45%  |       42%  |       82%          9%

|  |  |  

UNFAVORABLE Compostn     46% |       49%  |       51%  |       13%         87%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        6%  |        7%  |        6%          5%

|  |  |  
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Q2C--THE DEMOCRATIC PARTY: FAVORABILITY

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     47% |     13%      84%      41%  |     45%      49%  |     52%      41%      51%      45%  |     56%      52%      42%      31%  |     41%      40%      58% |     37% |     41%      58% |     76%

|    |   |     |     |   | |  |

UNFAVORABLE Compostn     44% |     79%      10%      44%  |     48%      39%  |     35%      51%      44%      45%  |     34%      41%      49%      58%  |     48%      54%      38% |     52% |     51%      30% |     14%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      9% |      8%       6%      15%  |      7%      12%  |     13%       8%       5%       9%  |     10%       8%       9%      11%  |     10%       7%       4% |     11% |      8%      12% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q2C--THE DEMOCRATIC PARTY: FAVORABILITY

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

FAVORABLE Compostn     47% |       47%  |       49%  |       15%         84%

|  |  |  

UNFAVORABLE Compostn     44% |       47%  |       45%  |       79%         11%

|  |  |  

NS Compostn      9% |        6%  |        6%  |        6%          5%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q2D--THE U.S. SUPREME COURT: FAVORABILITY

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     62% |     77%      50%      57%  |     64%      60%  |     51%      64%      66%      69%  |     55%      65%      57%      69%  |     62%      76%      58% |     67% |     64%      59% |     46%

|    |   |     |     |   | |  |

UNFAVORABLE Compostn     20% |      8%      29%      25%  |     22%      18%  |     28%      18%      15%      15%  |     21%      21%      24%      15%  |     18%      15%      31% |     14% |     20%      22% |     31%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     18% |     15%      21%      18%  |     15%      22%  |     21%      17%      19%      17%  |     23%      14%      19%      16%  |     20%       9%      12% |     19% |     17%      19% |     23%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q2D--THE U.S. SUPREME COURT: FAVORABILITY

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

FAVORABLE Compostn     62% |       65%  |       64%  |       81%         49%

|  |  |  

UNFAVORABLE Compostn     20% |       19%  |       19%  |        7%         30%

|  |  |  

NS Compostn     18% |       16%  |       16%  |       12%         21%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 

YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 

DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     32% |     64%       3%      27%  |     35%      29%  |     16%      39%      33%      40%  |     24%      27%      33%      46%  |     35%      46%      19% |     43% |     38%      20% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     18% |     20%      12%      26%  |     20%      15%  |     22%      17%      17%      14%  |     17%      16%      24%      16%  |     22%      16%      16% |     20% |     18%      17% |     15%

|    |   |     |     |   | |  |

DEF VOTE TO ELECT SOMEONE Compostn     41% |      7%      80%      35%  |     35%      48%  |     50%      38%      39%      37%  |     54%      51%      31%      23%  |     35%      33%      53% |     28% |     36%      51% |     72%

ELSE |    |   |     |     |   | |  |

WOULD NOT VOTE Compostn      5% |      5%       2%       8%  |      5%       4%  |      9%       4%       4%       3%  |      3%       3%       7%       8%  |      4%       2%       9% |      5% |      4%       6% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      5%       3%       4%  |      5%       4%  |      4%       2%       7%       6%  |      2%       3%       5%       7%  |      4%       3%       3% |      4% |      4%       5% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 

YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 

DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     32% |       35%  |       33%  |       73%          2%

|  |  |  

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     18% |       17%  |       15%  |       16%         11%

|  |  |  

DEF VOTE TO ELECT SOMEONE Compostn     41% |       45%  |       47%  |        4%         85%

ELSE |  |  |  

WOULD NOT VOTE Compostn      5% |        1%  |        1%  |        0%          1%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        3%  |        4%  |        7%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 

YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 

DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      828 |     319      335      146  |     401      427  |     140      233      174      269  |     237      231      148      200  |     433      141      130 |     241 |     603      193 |      68

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     35% |     70%       2%      31%  |     38%      31%  |     17%      42%      36%      41%  |     28%      27%      36%      51%  |     38%      51%      21% |     47% |     40%      24% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     17% |     19%      11%      26%  |     20%      14%  |     24%      15%      16%      12%  |     14%      14%      26%      17%  |     21%      15%      16% |     18% |     17%      17% |     17%

|    |   |     |     |   | |  |

DEF VOTE TO ELECT SOMEONE Compostn     45% |      7%      84%      40%  |     39%      51%  |     56%      41%      43%      41%  |     57%      55%      34%      26%  |     37%      31%      60% |     29% |     40%      54% |     76%

ELSE |    |   |     |     |   | |  |

WOULD NOT VOTE Compostn      1% |      0%       1%   |      1%       1%  |       1%       1%       1%  |       1%       1%       1%  |      0%        1% |      1% |      0%       1% |

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      4%       2%       4%  |      3%       4%  |      3%       2%       4%       5%  |      2%       3%       4%       5%  |      4%       4%       2% |      5% |      3%       4% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 

YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 

DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      828 |       828  |       730  |       330         313

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     35% |       35%  |       34%  |       76%          3%

|  |  |  

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     17% |       17%  |       14%  |       14%         10%

|  |  |  

DEF VOTE TO ELECT SOMEONE Compostn     45% |       45%  |       48%  |        4%         86%

ELSE |  |  |  

WOULD NOT VOTE Compostn      1% |        1%  |        0%  |        0%          1%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        3%  |        3%  |        5%          1%

|  |  |  

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q4--THINKING ABOUT THE MIDTERM ELECTIONS HELD EARLIER THIS MONTH, WOULD 

YOU SAY YOU ARE MOSTLY CONFIDENT THAT VOTES WERE ACCURATELY COUNTED THE 

WAY VOTERS INTENDED, DO YOU HAVE SOME CONCERNS, OR ARE YOU MOSTLY NOT 

CONFIDENT VOTES WERE ACCURATELY COUNTED

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY CONFIDENT Compostn     47% |     50%      47%      45%  |     47%      46%  |     46%      48%      46%      48%  |     47%      47%      46%      47%  |     47%      48%      48% |     47% |     52%      38% |     26%

|    |   |     |     |   | |  |

SOME CONCERNS Compostn     28% |     26%      30%      27%  |     30%      27%  |     25%      25%      33%      31%  |     27%      34%      27%      24%  |     30%      25%      26% |     31% |     28%      29% |     30%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT CONFIDENT Compostn     18% |     20%      18%      17%  |     18%      19%  |     19%      22%      16%      15%  |     18%      16%      17%      23%  |     16%      20%      22% |     15% |     15%      25% |     32%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      4%       5%      11%  |      6%       8%  |     10%       5%       5%       6%  |      8%       3%      11%       6%  |      7%       6%       5% |      6% |      6%       8% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q4--THINKING ABOUT THE MIDTERM ELECTIONS HELD EARLIER THIS MONTH, WOULD 

YOU SAY YOU ARE MOSTLY CONFIDENT THAT VOTES WERE ACCURATELY COUNTED THE 

WAY VOTERS INTENDED, DO YOU HAVE SOME CONCERNS, OR ARE YOU MOSTLY NOT 

CONFIDENT VOTES WERE ACCURATELY COUNTED

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

MOSTLY CONFIDENT Compostn     47% |       48%  |       48%  |       45%         44%

|  |  |  

SOME CONCERNS Compostn     28% |       30%  |       31%  |       31%         32%

|  |  |  

MOSTLY NOT CONFIDENT Compostn     18% |       17%  |       16%  |       19%         17%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        5%  |        5%          6%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q5--NOW THAT THE MIDTERM ELECTION IS OVER, ARE YOU MORE HOPEFUL OR MORE 

FEARFUL OF WHAT THINGS WILL BE LIKE IN THE NATION OVERALL GOING FORWARD?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

MORE HOPEFUL Compostn     54% |     51%      62%      50%  |     53%      55%  |     61%      50%      55%      52%  |     64%      52%      50%      51%  |     53%      54%      63% |     51% |     54%      57% |     60%

|    |   |     |     |   | |  |

MORE FEARFUL Compostn     27% |     34%      21%      31%  |     26%      29%  |     18%      34%      28%      31%  |     19%      32%      28%      33%  |     29%      31%      21% |     30% |     28%      25% |     33%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     18% |     15%      17%      19%  |     21%      16%  |     22%      16%      17%      17%  |     17%      16%      23%      17%  |     19%      15%      16% |     19% |     18%      18% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q5--NOW THAT THE MIDTERM ELECTION IS OVER, ARE YOU MORE HOPEFUL OR MORE 

FEARFUL OF WHAT THINGS WILL BE LIKE IN THE NATION OVERALL GOING FORWARD?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

MORE HOPEFUL Compostn     54% |       55%  |       56%  |       46%         59%

|  |  |  

MORE FEARFUL Compostn     27% |       28%  |       27%  |       39%         21%

|  |  |  

NS Compostn     18% |       17%  |       17%  |       15%         19%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q6--AND, THINKING AHEAD TO AFTER THE NEXT PRESIDENTIAL ELECTION IN 2020, 

ARE YOU MORE HOPEFUL OR MORE FEARFUL OF WHAT THINGS WILL BE LIKE IN THE 

NATION OVERALL?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

MORE HOPEFUL Compostn     58% |     63%      58%      54%  |     62%      53%  |     64%      59%      56%      49%  |     60%      59%      63%      53%  |     57%      65%      63% |     54% |     60%      56% |     49%

|    |   |     |     |   | |  |

MORE FEARFUL Compostn     25% |     25%      24%      26%  |     20%      30%  |     21%      27%      25%      28%  |     27%      24%      17%      29%  |     28%      18%      21% |     29% |     24%      28% |     44%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     17% |     12%      18%      21%  |     17%      17%  |     14%      13%      20%      23%  |     14%      17%      20%      17%  |     15%      17%      16% |     17% |     16%      16% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q6--AND, THINKING AHEAD TO AFTER THE NEXT PRESIDENTIAL ELECTION IN 2020, 

ARE YOU MORE HOPEFUL OR MORE FEARFUL OF WHAT THINGS WILL BE LIKE IN THE 

NATION OVERALL?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

MORE HOPEFUL Compostn     58% |       58%  |       58%  |       61%         58%

|  |  |  

MORE FEARFUL Compostn     25% |       25%  |       24%  |       24%         25%

|  |  |  

NS Compostn     17% |       17%  |       18%  |       15%         17%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7A--THE FBI: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE ARE 

USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     24% |     29%      19%      30%  |     25%      24%  |     25%      24%      31%      19%  |     25%      23%      29%      22%  |     25%      23%      28% |     26% |     24%      25% |     32%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     24% |     30%      21%      22%  |     25%      23%  |     23%      25%      26%      22%  |     18%      24%      26%      29%  |     25%      23%      22% |     31% |     25%      22% |     23%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     39% |     31%      49%      34%  |     42%      36%  |     39%      41%      33%      41%  |     43%      46%      31%      34%  |     38%      43%      41% |     28% |     38%      40% |     39%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     13% |     11%      12%      15%  |      8%      18%  |     13%      10%      10%      19%  |     14%       7%      14%      15%  |     12%      11%       9% |     15% |     13%      12% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7A--THE FBI: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE ARE 

USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     24% |       23%  |       22%  |       32%         17%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     24% |       24%  |       24%  |       28%         20%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     39% |       42%  |       43%  |       27%         52%

|  |  |  

NS Compostn     13% |       11%  |       11%  |       13%         11%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7B--THE U.S. CONGRESS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY 

MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     58% |     57%      57%      64%  |     65%      51%  |     55%      63%      59%      53%  |     55%      64%      54%      58%  |     58%      45%      71% |     58% |     61%      52% |     60%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     18% |     17%      22%      17%  |     14%      22%  |     25%      13%      15%      19%  |     20%      14%      25%      16%  |     18%      24%      15% |     19% |     17%      20% |     13%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     13% |     17%      12%       9%  |     12%      15%  |      8%      15%      16%      14%  |     13%      15%       7%      18%  |     14%      17%       6% |     14% |     13%      15% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     11% |      9%      10%      11%  |      9%      12%  |     11%       9%       9%      14%  |     13%       6%      14%       9%  |      9%      14%       7% |      9% |      9%      13% |     11%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7B--THE U.S. CONGRESS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY 

MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     58% |       62%  |       62%  |       57%         64%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     18% |       18%  |       19%  |       19%         18%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     13% |       12%  |       11%  |       17%         11%

|  |  |  

NS Compostn     11% |        8%  |        8%  |        7%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7C--THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 

DECISIONS THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES 

MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     53% |     46%      62%      54%  |     55%      50%  |     56%      57%      47%      47%  |     55%      54%      55%      49%  |     48%      51%      64% |     41% |     53%      52% |     54%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     16% |     18%      14%      16%  |     17%      16%  |     19%      17%      14%      13%  |     14%      20%      11%      20%  |     18%      22%      10% |     16% |     16%      18% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     24% |     31%      17%      20%  |     22%      25%  |     17%      21%      30%      32%  |     21%      22%      26%      26%  |     28%      20%      21% |     35% |     24%      22% |     33%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      5%       7%      10%  |      6%       9%  |      8%       5%      10%       9%  |     10%       4%       9%       6%  |      6%       7%       5% |      8% |      6%       9% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7C--THE PRESIDENT OF THE UNITED STATES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 

DECISIONS THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES 

MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     53% |       54%  |       54%  |       43%         65%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     16% |       16%  |       15%  |       22%         11%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     24% |       25%  |       25%  |       32%         18%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        6%  |        4%          6%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7D--THE NEWS MEDIA: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     46% |     66%      29%      44%  |     52%      41%  |     46%      52%      43%      40%  |     43%      43%      51%      51%  |     50%      40%      45% |     54% |     50%      40% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     21% |      8%      36%      23%  |     19%      24%  |     23%      22%      24%      17%  |     26%      23%      20%      15%  |     20%      23%      25% |     22% |     19%      25% |     34%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     24% |     19%      30%      22%  |     23%      26%  |     24%      20%      28%      28%  |     20%      30%      21%      26%  |     22%      27%      26% |     18% |     23%      28% |     32%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      8% |      6%       5%      12%  |      7%       9%  |      8%       6%       5%      15%  |     11%       4%       8%       8%  |      7%      10%       4% |      5% |      8%       8% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7D--THE NEWS MEDIA: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     46% |       48%  |       46%  |       68%         29%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     21% |       21%  |       21%  |        7%         35%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     24% |       25%  |       26%  |       18%         29%

|  |  |  

NS Compostn      8% |        6%  |        7%  |        7%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7E--THE ARMED FORCES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     25% |     24%      24%      27%  |     25%      24%  |     31%      22%      26%      18%  |     28%      25%      21%      24%  |     23%      25%      28% |     24% |     22%      31% |     35%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     16% |     13%      19%      16%  |     15%      17%  |     19%      16%      15%      12%  |     13%      19%      17%      13%  |     15%      13%      16% |     15% |     16%      15% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     50% |     57%      46%      46%  |     53%      46%  |     41%      53%      48%      58%  |     47%      51%      50%      55%  |     53%      54%      46% |     52% |     53%      43% |     41%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |      7%      11%      10%  |      7%      13%  |      9%       8%      11%      13%  |     13%       6%      12%       8%  |      9%       8%      10% |      9% |      9%      12% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7E--THE ARMED FORCES: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     25% |       23%  |       22%  |       25%         21%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     16% |       14%  |       14%  |       10%         19%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     50% |       54%  |       56%  |       58%         51%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        8%  |        8%  |        6%          9%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7F--YOUR LOCAL POLICE DEPARTMENT: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 

DECISIONS THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES 

MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     24% |     22%      25%      28%  |     24%      25%  |     28%      23%      22%      24%  |     24%      25%      23%      26%  |     24%      30%      25% |     19% |     19%      34% |     27%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     16% |     15%      17%      18%  |     13%      19%  |     17%      16%      16%      17%  |     19%      14%      12%      16%  |     17%      13%      14% |     20% |     15%      18% |     24%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     48% |     54%      46%      45%  |     54%      43%  |     43%      53%      50%      46%  |     45%      53%      52%      48%  |     50%      48%      51% |     48% |     54%      39% |     44%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     11% |      9%      11%      10%  |      9%      13%  |     11%       8%      12%      14%  |     12%       8%      13%      10%  |     10%      10%      10% |     13% |     12%       9% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7F--YOUR LOCAL POLICE DEPARTMENT: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 

DECISIONS THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES 

MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN 

POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     24% |       23%  |       21%  |       26%         24%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     16% |       16%  |       16%  |       15%         18%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     48% |       52%  |       54%  |       51%         50%

|  |  |  

NS Compostn     11% |        9%  |        9%  |        9%          8%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7G--THE SUPREME COURT: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY 

MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     28% |     27%      28%      28%  |     27%      28%  |     34%      28%      24%      21%  |     29%      30%      24%      24%  |     25%      26%      35% |     26% |     26%      31% |     39%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     28% |     27%      28%      32%  |     28%      29%  |     28%      28%      31%      25%  |     22%      31%      30%      31%  |     29%      27%      28% |     29% |     30%      24% |     23%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     34% |     37%      34%      31%  |     38%      31%  |     26%      37%      37%      39%  |     34%      36%      34%      35%  |     37%      39%      29% |     34% |     36%      33% |     27%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |     10%      10%       9%  |      8%      12%  |     12%       7%       8%      15%  |     15%       3%      11%      10%  |      9%       8%       8% |     11% |      8%      12% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7G--THE SUPREME COURT: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY 

MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     28% |       25%  |       23%  |       26%         25%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     28% |       29%  |       29%  |       26%         32%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     34% |       38%  |       40%  |       40%         34%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        8%  |        8%  |        8%          9%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7H--THE DEPARTMENT OF JUSTICE: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS 

THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED 

BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     32% |     32%      27%      40%  |     35%      29%  |     39%      32%      32%      20%  |     31%      31%      37%      29%  |     30%      34%      40% |     30% |     30%      35% |     45%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     26% |     27%      30%      21%  |     25%      28%  |     27%      25%      31%      24%  |     25%      30%      24%      26%  |     28%      22%      27% |     27% |     27%      25% |     22%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     29% |     29%      32%      26%  |     30%      28%  |     21%      33%      28%      37%  |     30%      31%      28%      29%  |     30%      34%      24% |     29% |     28%      30% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     13% |     12%      10%      13%  |     10%      16%  |     13%      10%       9%      20%  |     15%       7%      11%      16%  |     12%      11%       9% |     14% |     14%      11% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7H--THE DEPARTMENT OF JUSTICE: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS 

THEY MAKE ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED 

BY PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     32% |       30%  |       28%  |       36%         25%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     26% |       28%  |       30%  |       27%         33%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     29% |       32%  |       31%  |       26%         34%

|  |  |  

NS Compostn     13% |       10%  |       11%  |       11%          8%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7I--ROBERT MUELLER, THE SPECIAL COUNSEL INVESTIGATING RUSSIAN INFLUENCE 

ON THE 2016 ELECTION: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVAT

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

USUALLY Compostn     30% |     40%      23%      30%  |     32%      28%  |     28%      33%      31%      27%  |     28%      29%      35%      32%  |     33%      29%      28% |     39% |     31%      30% |     37%

|    |   |     |     |   | |  |

SOMETIMES Compostn     15% |     17%      16%      11%  |     16%      15%  |     20%      13%      14%      13%  |     14%      15%      22%      13%  |     18%      14%      12% |     15% |     16%      14% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

MOSTLY NOT Compostn     33% |     24%      47%      25%  |     34%      32%  |     23%      35%      39%      39%  |     36%      35%      26%      33%  |     24%      44%      45% |     20% |     32%      34% |     30%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     21% |     19%      14%      34%  |     18%      24%  |     29%      18%      16%      20%  |     22%      21%      17%      23%  |     25%      13%      15% |     26% |     21%      22% |     21%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q7I--ROBERT MUELLER, THE SPECIAL COUNSEL INVESTIGATING RUSSIAN INFLUENCE 

ON THE 2016 ELECTION: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE DECISIONS THEY MAKE 

ARE USUALLY MOTIVATED BY PARTISAN POLITICS, SOMETIMES MOTIVATED BY 

PARTISAN POLITICS, OR MOSTLY NOT MOTIVAT

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

USUALLY Compostn     30% |       32%  |       32%  |       47%         23%

|  |  |  

SOMETIMES Compostn     15% |       15%  |       16%  |       16%         15%

|  |  |  

MOSTLY NOT Compostn     33% |       35%  |       37%  |       20%         49%

|  |  |  

NS Compostn     21% |       17%  |       15%  |       16%         13%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q8--IF YOU COULD CHOOSE, WHICH WOULD YOU PREFER: A JOB WHERE YOU MAKE MORE 

MONEY OR A JOB YOU REALLY LOVE?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

MORE MONEY Compostn     19% |     20%      17%      17%  |     21%      17%  |     20%      18%      23%      15%  |     20%      19%      24%      14%  |     19%      17%      25% |     23% |     18%      22% |     24%

|    |   |     |     |   | |  |

JOB YOU REALLY LOVE Compostn     78% |     78%      80%      80%  |     75%      80%  |     79%      79%      73%      78%  |     77%      79%      73%      83%  |     79%      81%      75% |     76% |     79%      76% |     76%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      4%       2%  |      1%       3%       4%       7%  |      3%       2%       4%       3%  |      2%       2%  |      1% |      3%       2% |

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q8--IF YOU COULD CHOOSE, WHICH WOULD YOU PREFER: A JOB WHERE YOU MAKE MORE 

MONEY OR A JOB YOU REALLY LOVE?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

MORE MONEY Compostn     19% |       19%  |       19%  |       21%         19%

|  |  |  

JOB YOU REALLY LOVE Compostn     78% |       78%  |       78%  |       76%         78%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        3%  |        3%  |        3%          3%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q9--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 

FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

MOVING CLOSER Compostn     64% |     71%      57%      69%  |     67%      61%  |     71%      75%      58%      42%  |     67%      66%      62%      63%  |     64%      67%      71% |     66% |     65%      61% |     60%

|    |   |     |     |   | |  |

MOVING FARTHER AWAY Compostn     26% |     20%      35%      18%  |     22%      29%  |     20%      20%      31%      40%  |     28%      24%      27%      24%  |     26%      24%      20% |     26% |     24%      31% |     37%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |      9%       8%      13%  |     11%      10%  |      8%       5%      11%      18%  |      5%      10%      11%      13%  |     10%      10%       9% |      8% |     11%       8% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q9--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 

FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

MOVING CLOSER Compostn     64% |       66%  |       64%  |       69%         55%

|  |  |  

MOVING FARTHER AWAY Compostn     26% |       24%  |       27%  |       19%         36%

|  |  |  

NS Compostn     10% |       10%  |        9%  |       11%          9%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q10--HAVE YOU EVER HELD A JOB IN WHICH YOU HAD A SUPERVISOR WHO HAD THE 

AUTHORITY TO GIVE YOU A RAISE?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

YES Compostn     78% |     82%      73%      82%  |     77%      78%  |     73%      86%      78%      71%  |     79%      80%      78%      75%  |     80%      76%      78% |     78% |     81%      71% |     71%

|    |   |     |     |   | |  |

NO Compostn     21% |     17%      25%      17%  |     21%      21%  |     26%      13%      20%      27%  |     20%      19%      21%      23%  |     20%      22%      21% |     22% |     18%      28% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

R/NS Compostn      2% |      1%       1%       1%  |      2%       1%  |      1%       1%       2%       2%  |      1%       1%       1%       2%  |      1%       2%       2% |      1% |      1%       1% |

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q10--HAVE YOU EVER HELD A JOB IN WHICH YOU HAD A SUPERVISOR WHO HAD THE 

AUTHORITY TO GIVE YOU A RAISE?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

YES Compostn     78% |       80%  |       79%  |       83%         77%

|  |  |  

NO Compostn     21% |       19%  |       19%  |       16%         23%

|  |  |  

R/NS Compostn      2% |        1%  |        1%  |        1%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q10B--HAVE YOU, IN FACT, EVER ASKED FOR A RAISE? (IF YES:) HAVE YOU EVER 

BEEN SUCCESSFUL IN GETTING A RAISE YOU ASKED FOR?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      790 |     301      286      152  |     377      413  |     153      237      159      232  |     229      211      147      175  |     408      121      119 |     224 |     570      185 |      62

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

YES, AND SUCCESSFUL Compostn     46% |     43%      42%      51%  |     47%      44%  |     33%      53%      49%      45%  |     42%      51%      54%      36%  |     47%      35%      56% |     46% |     51%      33% |     44%

|    |   |     |     |   | |  |

YES, AND NOT SUCCESSFULCompostn      6% |      3%      13%       4%  |      7%       6%  |      9%       4%       4%      10%  |      8%      10%       4%       4%  |      7%       7%       2% |      5% |      5%      11% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |

NO, HAVE NOT ASKED Compostn     47% |     54%      43%      45%  |     45%      48%  |     58%      41%      45%      44%  |     49%      39%      41%      59%  |     46%      57%      42% |     48% |     43%      54% |     46%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      1% |      0%       2%       0%  |      1%       1%  |       1%       2%       2%  |      1%       1%       1%       1%  |      1%       1%       1% |      1% |      0%       1% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q10B--HAVE YOU, IN FACT, EVER ASKED FOR A RAISE? (IF YES:) HAVE YOU EVER 

BEEN SUCCESSFUL IN GETTING A RAISE YOU ASKED FOR?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      790 |       665  |       618  |       293         258

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

YES, AND SUCCESSFUL Compostn     46% |       47%  |       48%  |       49%         45%

|  |  |  

YES, AND NOT SUCCESSFULCompostn      6% |        7%  |        7%  |        3%         13%

|  |  |  

NO, HAVE NOT ASKED Compostn     47% |       46%  |       44%  |       48%         39%

|  |  |  

NS Compostn      1% |        1%  |        1%  |        0%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q11--NOW I HAVE SOME QUESTIONS ABOUT HATE. PEOPLE USE THE TERM IN ALL 

KINDS OF SITUATIONS TO DESCRIBE A FEELING STRONGER THAN JUST DISLIKING 

SOMETHING. I'LL MENTION SOME ENTITIES YOU MIGHT HATE, AND FOR EACH I'D 

LIKE YOU TO TELL ME IF YOU DO--JUST ANSWER

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A NEIGHBOR Compostn      6% |      7%       4%       4%  |      6%       5%  |      4%       5%       6%       8%  |      5%       4%       7%       6%  |      4%       6%       6% |      4% |      5%       7% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |

A SPORTS TEAM Compostn     12% |     17%       8%      12%  |     15%      10%  |     15%      14%       9%      10%  |      7%      14%      11%      17%  |     11%      18%      11% |     10% |     11%      17% |     19%

|    |   |     |     |   | |  |

A CO-WORKER Compostn      7% |      8%       8%       5%  |      8%       6%  |     12%       5%       6%       5%  |      5%       9%      10%       6%  |      7%       7%       8% |      7% |      6%       9% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

A FAMILY MEMBER Compostn      9% |     10%       9%       9%  |      9%       9%  |     10%      12%       5%       8%  |      8%       8%       9%      12%  |      7%      15%      11% |      6% |      8%      12% |     14%

|    |   |     |     |   | |  |

A POLITICAL PARTY Compostn     26% |     26%      33%      17%  |     29%      24%  |     29%      24%      24%      29%  |     31%      30%      20%      23%  |     26%      27%      29% |     26% |     26%      28% |     33%

|    |   |     |     |   | |  |

A RELIGION Compostn     10% |     12%       6%      11%  |     14%       6%  |     13%       9%       9%       7%  |     10%       9%      10%       9%  |      8%       7%      21% |     10% |     11%       9% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |

MBR OF THE PRESS: REPORTER/Compostn     18% |     24%      13%      18%  |     22%      14%  |     19%      17%      20%      16%  |     17%      18%      19%      19%  |     17%      14%      26% |     16% |     20%      15% |     13%

NEWS SOURCE |    |   |     |     |   | |  |

A POLITICIAN Compostn     32% |     31%      38%      23%  |     35%      28%  |     35%      31%      29%      30%  |     31%      36%      31%      32%  |     28%      35%      39% |     25% |     32%      33% |     30%

|    |   |     |     |   | |  |

NONE OF THESE (VOL) Compostn     50% |     49%      46%      58%  |     45%      54%  |     43%      53%      53%      51%  |     50%      48%      51%      49%  |     55%      50%      39% |     57% |     49%      50% |     51%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      2% |      2%       2%       2%  |      2%       2%  |      3%       2%       2%       1%  |      2%       1%       2%       2%  |      1%       1%       3% |      1% |      2%       1% |      1%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q11--NOW I HAVE SOME QUESTIONS ABOUT HATE. PEOPLE USE THE TERM IN ALL 

KINDS OF SITUATIONS TO DESCRIBE A FEELING STRONGER THAN JUST DISLIKING 

SOMETHING. I'LL MENTION SOME ENTITIES YOU MIGHT HATE, AND FOR EACH I'D 

LIKE YOU TO TELL ME IF YOU DO--JUST ANSWER

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A NEIGHBOR Compostn      6% |        4%  |        5%  |        7%          5%

|  |  |  

A SPORTS TEAM Compostn     12% |       13%  |       12%  |       16%          9%

|  |  |  

A CO-WORKER Compostn      7% |        7%  |        6%  |        6%          7%

|  |  |  

A FAMILY MEMBER Compostn      9% |        9%  |        8%  |       10%          9%

|  |  |  

A POLITICAL PARTY Compostn     26% |       29%  |       28%  |       29%         34%

|  |  |  

A RELIGION Compostn     10% |       10%  |        9%  |       12%          7%

|  |  |  

MBR OF THE PRESS: REPORTER/Compostn     18% |       20%  |       21%  |       25%         16%

NEWS SOURCE |  |  |  

A POLITICIAN Compostn     32% |       34%  |       34%  |       32%         37%

|  |  |  

NONE OF THESE (VOL) Compostn     50% |       49%  |       48%  |       48%         44%

|  |  |  

NS Compostn      2% |        2%  |        2%  |        2%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q12--IN GENERAL, DO YOU FEEL IT IS OKAY OR NOT OKAY TO EXPRESS FEELINGS OF 

HATE IN A PUBLIC MANNER, INCLUDING THROUGH SOCIAL MEDIA?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

OKAY Compostn     26% |     25%      24%      31%  |     30%      22%  |     35%      28%      18%      18%  |     21%      29%      27%      28%  |     23%      25%      33% |     22% |     24%      30% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT OKAY Compostn     68% |     70%      71%      65%  |     65%      72%  |     61%      67%      75%      76%  |     73%      67%      68%      68%  |     73%      70%      59% |     74% |     70%      67% |     66%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      5%       6%       4%  |      5%       6%  |      4%       5%       7%       6%  |      6%       4%       5%       4%  |      4%       5%       8% |      3% |      6%       4% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q12--IN GENERAL, DO YOU FEEL IT IS OKAY OR NOT OKAY TO EXPRESS FEELINGS OF 

HATE IN A PUBLIC MANNER, INCLUDING THROUGH SOCIAL MEDIA?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

OKAY Compostn     26% |       26%  |       24%  |       29%         21%

|  |  |  

NOT OKAY Compostn     68% |       69%  |       70%  |       66%         72%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        5%  |        5%  |        5%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13A--CHRISTIANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     17% |     23%       9%      18%  |     18%      15%  |     15%      15%      20%      18%  |     14%      17%      17%      21%  |     23%      10%      10% |     26% |     16%      17% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     45% |     47%      44%      51%  |     42%      48%  |     48%      50%      36%      43%  |     47%      44%      44%      47%  |     48%      53%      38% |     49% |     44%      47% |     46%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     35% |     26%      45%      30%  |     38%      32%  |     36%      31%      39%      36%  |     37%      37%      38%      27%  |     27%      32%      51% |     21% |     37%      33% |     40%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      3%       2%       2%  |      2%       5%  |      2%       3%       5%       4%  |      2%       2%       1%       6%  |      2%       5%       0% |      4% |      3%       3% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13A--CHRISTIANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     17% |       17%  |       17%  |       26%         11%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     45% |       47%  |       45%  |       45%         43%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     35% |       34%  |       35%  |       25%         45%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        2%  |        3%  |        3%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13B--JEWS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN THE 

UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     29% |     22%      37%      28%  |     28%      29%  |     26%      26%      36%      30%  |     32%      28%      27%      29%  |     28%      22%      34% |     30% |     29%      26% |     38%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     45% |     47%      45%      45%  |     43%      46%  |     46%      54%      35%      40%  |     43%      46%      41%      47%  |     43%      55%      43% |     35% |     46%      43% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     22% |     27%      15%      24%  |     25%      18%  |     25%      17%      23%      24%  |     20%      22%      28%      18%  |     24%      19%      20% |     28% |     21%      25% |     23%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      4%       3%       3%  |      3%       7%  |      3%       3%       6%       7%  |      5%       3%       3%       5%  |      5%       3%       2% |      6% |      4%       6% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13B--JEWS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN THE 

UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     29% |       30%  |       32%  |       22%         39%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     45% |       46%  |       44%  |       47%         44%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     22% |       20%  |       20%  |       26%         13%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        4%  |        5%  |        5%          4%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13C--MUSLIMS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     58% |     44%      75%      57%  |     54%      62%  |     69%      63%      53%      40%  |     62%      61%      58%      55%  |     55%      53%      70% |     48% |     57%      59% |     66%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     27% |     39%      15%      31%  |     31%      22%  |     19%      28%      28%      36%  |     25%      26%      26%      30%  |     30%      33%      17% |     32% |     28%      24% |     14%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     11% |     13%       8%       8%  |     11%      10%  |      9%       7%      14%      15%  |     10%      10%      11%       8%  |     11%       9%      11% |     14% |     10%      12% |     15%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      5%       2%       3%  |      3%       6%  |      3%       3%       5%       9%  |      3%       3%       5%       7%  |      4%       6%       2% |      6% |      5%       5% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13C--MUSLIMS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     58% |       59%  |       58%  |       43%         77%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     27% |       27%  |       27%  |       38%         15%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     11% |       11%  |       11%  |       13%          7%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        3%  |        4%  |        6%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13D--ATHEISTS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     12% |      9%      15%      12%  |     13%      12%  |     11%      10%      16%      15%  |     14%      10%      13%      13%  |     12%       4%      21% |     12% |     11%      16% |     25%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     40% |     36%      43%      46%  |     37%      43%  |     47%      40%      35%      35%  |     39%      41%      40%      42%  |     40%      41%      43% |     33% |     41%      39% |     36%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     37% |     45%      32%      31%  |     42%      32%  |     36%      40%      38%      31%  |     39%      40%      39%      30%  |     38%      39%      31% |     44% |     37%      35% |     28%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     11% |     10%      10%      10%  |      9%      13%  |      6%      10%      12%      19%  |      9%       8%       8%      16%  |     10%      15%       4% |     12% |     11%      10% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13D--ATHEISTS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     12% |       12%  |       13%  |       10%         18%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     40% |       40%  |       39%  |       36%         41%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     37% |       38%  |       37%  |       42%         33%

|  |  |  

NS Compostn     11% |        9%  |       10%  |       12%          8%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13E--WOMEN: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN THE 

UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     31% |     16%      47%      32%  |     30%      33%  |     37%      28%      36%      24%  |     37%      30%      30%      29%  |     27%      20%      45% |     22% |     28%      37% |     45%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     44% |     47%      41%      48%  |     42%      46%  |     44%      49%      41%      42%  |     40%      47%      45%      47%  |     47%      51%      39% |     47% |     46%      40% |     36%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     23% |     36%      11%      20%  |     25%      20%  |     17%      23%      21%      31%  |     20%      22%      24%      23%  |     25%      28%      15% |     30% |     24%      21% |     17%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      2% |      1%       1%       1%  |      2%       2%  |      2%       1%       2%       3%  |      2%       1%       1%       2%  |      1%       1%       1% |      1% |      2%       2% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13E--WOMEN: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN THE 

UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     31% |       32%  |       34%  |       18%         49%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     44% |       45%  |       43%  |       48%         40%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     23% |       23%  |       23%  |       34%         10%

|  |  |  

NS Compostn      2% |        1%  |        1%  |        1%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13F--WHITE MEN: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     13% |     18%       6%      15%  |     14%      12%  |     12%      13%      13%      13%  |     16%       9%      14%      13%  |     16%       8%      10% |     17% |     15%      10% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     39% |     48%      33%      40%  |     39%      39%  |     39%      45%      35%      36%  |     34%      41%      39%      46%  |     41%      47%      33% |     40% |     37%      43% |     36%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     45% |     32%      59%      43%  |     45%      45%  |     47%      40%      48%      46%  |     48%      48%      45%      36%  |     40%      42%      56% |     40% |     45%      46% |     50%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      2%       2%       2%  |      2%       4%  |      2%       1%       4%       5%  |      2%       2%       2%       5%  |      3%       2%       0% |      3% |      3%       2% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13F--WHITE MEN: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE IN 

THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     13% |       14%  |       13%  |       23%          7%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     39% |       38%  |       38%  |       42%         30%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     45% |       46%  |       48%  |       33%         62%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        2%  |        2%  |        2%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13G--ASIAN AMERICANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING 

HERE IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     14% |     11%      17%      16%  |     14%      14%  |     16%      14%      15%       8%  |     16%      13%       9%      17%  |     13%       5%      21% |     12% |     13%      16% |     22%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     55% |     49%      64%      60%  |     55%      56%  |     57%      61%      50%      51%  |     58%      55%      59%      52%  |     57%      61%      50% |     48% |     56%      54% |     46%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     25% |     36%      16%      21%  |     27%      23%  |     23%      22%      29%      31%  |     20%      30%      28%      24%  |     25%      31%      27% |     33% |     26%      25% |     24%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      4%       3%       4%  |      3%       7%  |      4%       3%       5%      10%  |      6%       2%       3%       8%  |      5%       3%       2% |      7% |      5%       5% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13G--ASIAN AMERICANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING 

HERE IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     14% |       14%  |       13%  |       12%         19%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     55% |       56%  |       57%  |       47%         60%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     25% |       25%  |       25%  |       35%         17%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        4%  |        5%  |        5%          4%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13H--AFRICAN AMERICANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING 

HERE IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     52% |     26%      76%      55%  |     46%      57%  |     66%      48%      48%      40%  |     60%      55%      48%      43%  |     47%      47%      66% |     38% |     47%      61% |     71%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     34% |     51%      17%      36%  |     40%      28%  |     23%      41%      31%      39%  |     29%      33%      37%      39%  |     38%      36%      27% |     39% |     39%      24% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     12% |     21%       6%       7%  |     13%      12%  |      9%      10%      17%      18%  |     11%      12%      13%      13%  |     13%      15%       6% |     19% |     12%      14% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      2% |      2%       1%       2%  |      1%       3%  |      2%       1%       4%       3%  |      1%       1%       1%       4%  |      2%       2%       1% |      4% |      3%       1% |      1%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13H--AFRICAN AMERICANS: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING 

HERE IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     52% |       51%  |       50%  |       28%         78%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     34% |       35%  |       37%  |       50%         17%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     12% |       12%  |       12%  |       20%          4%

|  |  |  

NS Compostn      2% |        2%  |        2%  |        3%          0%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13I--LGBT PEOPLE: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE 

IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

A LOT Compostn     52% |     34%      73%      52%  |     49%      56%  |     66%      52%      48%      41%  |     58%      54%      55%      46%  |     51%      47%      65% |     42% |     50%      58% |     69%

|    |   |     |     |   | |  |

A LITTLE Compostn     31% |     44%      18%      34%  |     35%      27%  |     22%      35%      34%      35%  |     29%      32%      25%      36%  |     34%      32%      27% |     37% |     35%      24% |     17%

|    |   |     |     |   | |  |

VIRTUALLY NO Compostn     11% |     15%       7%      10%  |     11%      11%  |      9%       8%      11%      16%  |     10%       9%      14%      10%  |     11%      16%       5% |     16% |     11%      11% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      6% |      7%       2%       4%  |      5%       6%  |      3%       5%       6%       8%  |      3%       5%       5%       8%  |      4%       5%       3% |      5% |      4%       7% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q13I--LGBT PEOPLE: PLEASE TELL ME IF YOU THINK THESE GROUPS, LIVING HERE 

IN THE UNITED STATES, EXPERIENCE A LOT OF DISCRIMINATION, A LITTLE 

DISCRIMINATION, OR VIRTUALLY NO DISCRIMINATION.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

A LOT Compostn     52% |       53%  |       52%  |       36%         74%

|  |  |  

A LITTLE Compostn     31% |       32%  |       32%  |       41%         19%

|  |  |  

VIRTUALLY NO Compostn     11% |       11%  |       11%  |       16%          5%

|  |  |  

NS Compostn      6% |        4%  |        5%  |        7%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14A--MEXICO: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     22% |     14%      35%      17%  |     20%      24%  |     35%      20%      20%      11%  |     29%      23%      17%      20%  |     20%      16%      35% |     17% |     18%      30% |     34%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     23% |     37%       8%      25%  |     24%      22%  |     15%      23%      24%      31%  |     15%      19%      30%      32%  |     28%      23%      10% |     29% |     27%      16% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     49% |     47%      52%      50%  |     51%      47%  |     44%      51%      51%      52%  |     52%      52%      48%      44%  |     49%      55%      51% |     51% |     50%      48% |     49%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      6% |      2%       5%       7%  |      5%       6%  |      5%       6%       5%       6%  |      4%       6%       6%       4%  |      4%       5%       4% |      3% |      6%       5% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14A--MEXICO: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     22% |       25%  |       23%  |       11%         36%

|  |  |  

DECREASE Compostn     23% |       22%  |       22%  |       40%          8%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     49% |       49%  |       50%  |       46%         54%

|  |  |  

NS Compostn      6% |        4%  |        4%  |        4%          3%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14B--CHINA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     17% |     10%      23%      18%  |     17%      16%  |     27%      14%      15%       8%  |     21%      16%      14%      15%  |     14%       8%      24% |     16% |     15%      19% |     25%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     19% |     24%      13%      23%  |     20%      17%  |     13%      20%      17%      27%  |     16%      19%      20%      22%  |     25%      16%      10% |     22% |     19%      18% |     15%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     58% |     63%      59%      51%  |     58%      58%  |     55%      60%      62%      55%  |     57%      60%      60%      57%  |     56%      70%      62% |     59% |     60%      57% |     52%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      2%       6%       8%  |      5%       8%  |      5%       5%       6%      10%  |      6%       5%       5%       6%  |      5%       6%       5% |      3% |      6%       6% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14B--CHINA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     17% |       18%  |       17%  |        9%         23%

|  |  |  

DECREASE Compostn     19% |       19%  |       19%  |       28%         14%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     58% |       59%  |       59%  |       59%         58%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        4%  |        5%  |        4%          5%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14C--INDIA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     18% |     11%      26%      18%  |     19%      17%  |     25%      15%      18%      11%  |     23%      15%      17%      17%  |     15%       9%      29% |     16% |     16%      20% |     27%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     16% |     22%       8%      20%  |     16%      15%  |     10%      15%      17%      23%  |     11%      14%      20%      20%  |     19%      14%       8% |     21% |     17%      13% |     14%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     59% |     61%      62%      54%  |     59%      59%  |     59%      62%      59%      56%  |     60%      66%      54%      57%  |     61%      66%      58% |     59% |     61%      59% |     53%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      5%       5%       8%  |      6%       9%  |      5%       8%       6%      10%  |      6%       5%       9%       6%  |      5%      11%       5% |      4% |      6%       8% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14C--INDIA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     18% |       20%  |       19%  |        9%         28%

|  |  |  

DECREASE Compostn     16% |       15%  |       14%  |       25%          7%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     59% |       61%  |       61%  |       60%         62%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        6%  |        6%          4%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14D--CANADA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     22% |     19%      28%      19%  |     23%      21%  |     31%      18%      22%      16%  |     24%      22%      20%      23%  |     17%      21%      33% |     17% |     22%      23% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     11% |     14%       8%      13%  |     14%       8%  |      9%      14%      10%      12%  |      9%      10%      15%      12%  |     14%       7%       7% |     13% |     11%      11% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     61% |     64%      59%      61%  |     58%      64%  |     55%      63%      63%      65%  |     62%      63%      60%      59%  |     64%      67%      54% |     66% |     61%      61% |     62%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      6% |      2%       5%       7%  |      5%       7%  |      5%       5%       5%       8%  |      5%       5%       5%       6%  |      5%       5%       6% |      4% |      6%       5% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14D--CANADA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     22% |       24%  |       22%  |       19%         31%

|  |  |  

DECREASE Compostn     11% |       12%  |       11%  |       16%          7%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     61% |       61%  |       62%  |       62%         58%

|  |  |  

NS Compostn      6% |        4%  |        5%  |        4%          4%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14E--THE MIDDLE EAST: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO 

ALLOW THE NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE 

SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     17% |      9%      27%      15%  |     18%      17%  |     27%      14%      18%      10%  |     22%      14%      22%      12%  |     10%      13%      33% |     12% |     16%      20% |     22%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     27% |     44%      11%      29%  |     29%      25%  |     17%      29%      31%      33%  |     19%      26%      33%      36%  |     33%      26%      13% |     35% |     31%      19% |     13%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     49% |     43%      57%      49%  |     48%      50%  |     50%      51%      44%      48%  |     53%      54%      38%      47%  |     52%      55%      48% |     49% |     46%      55% |     58%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      4%       5%       8%  |      5%       8%  |      5%       6%       7%       9%  |      5%       6%       7%       5%  |      5%       6%       6% |      4% |      7%       6% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14E--THE MIDDLE EAST: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO 

ALLOW THE NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE 

SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     17% |       19%  |       19%  |        6%         28%

|  |  |  

DECREASE Compostn     27% |       27%  |       26%  |       47%         11%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     49% |       49%  |       50%  |       41%         58%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        5%  |        5%          3%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14F--EUROPE: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     18% |     14%      23%      16%  |     20%      15%  |     26%      14%      18%      11%  |     22%      19%      12%      17%  |     15%       9%      30% |     15% |     17%      20% |     25%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     11% |     17%       6%      11%  |     11%      11%  |      6%      14%      12%      13%  |     10%      10%      12%      13%  |     12%      10%       8% |     15% |     11%      10% |      9%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     64% |     66%      64%      64%  |     63%      66%  |     61%      66%      65%      66%  |     62%      66%      69%      64%  |     67%      73%      57% |     67% |     65%      65% |     58%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      3%       6%       9%  |      6%       8%  |      7%       5%       5%      10%  |      6%       6%       7%       6%  |      5%       7%       5% |      4% |      7%       5% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14F--EUROPE: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     18% |       19%  |       18%  |       13%         23%

|  |  |  

DECREASE Compostn     11% |       11%  |       10%  |       18%          5%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     64% |       65%  |       66%  |       64%         66%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        6%  |        4%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14G--THE CARIBBEAN: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO 

ALLOW THE NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE 

SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     20% |     13%      30%      19%  |     22%      18%  |     31%      17%      19%      11%  |     25%      21%      19%      16%  |     20%      10%      31% |     19% |     18%      24% |     30%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     12% |     20%       3%      15%  |     12%      12%  |      5%      14%      15%      17%  |      9%       9%      13%      19%  |     15%      11%       6% |     19% |     14%       8% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     60% |     63%      60%      59%  |     59%      62%  |     57%      64%      60%      62%  |     60%      65%      59%      59%  |     61%      68%      60% |     58% |     61%      61% |     53%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      4%       6%       7%  |      7%       8%  |      7%       6%       7%      10%  |      5%       6%       9%       6%  |      5%      11%       4% |      3% |      6%       8% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14G--THE CARIBBEAN: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO 

ALLOW THE NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE 

SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     20% |       22%  |       21%  |       12%         31%

|  |  |  

DECREASE Compostn     12% |       12%  |       11%  |       22%          4%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     60% |       61%  |       62%  |       62%         60%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        6%  |        5%          5%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14H--AFRICA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

INCREASE Compostn     21% |     10%      33%      18%  |     23%      18%  |     32%      18%      19%      11%  |     25%      22%      21%      15%  |     18%      12%      34% |     16% |     18%      25% |     32%

|    |   |     |     |   | |  |

DECREASE Compostn     14% |     22%       4%      15%  |     15%      12%  |      7%      14%      13%      23%  |     11%       9%      16%      19%  |     17%      11%       4% |     18% |     17%       7% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     59% |     62%      58%      59%  |     56%      62%  |     56%      61%      60%      58%  |     58%      63%      56%      60%  |     61%      67%      55% |     62% |     59%      60% |     56%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      7% |      6%       4%       8%  |      6%       8%  |      5%       7%       8%       8%  |      6%       7%       7%       7%  |      4%      11%       7% |      4% |      7%       8% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q14H--AFRICA: PLEASE TELL ME WHETHER YOU WOULD LIKE THE LAW TO ALLOW THE 

NUMBER OF IMMIGRANTS TO INCREASE, DECREASE, OR STAY ABOUT THE SAME.

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

INCREASE Compostn     21% |       23%  |       22%  |       10%         35%

|  |  |  

DECREASE Compostn     14% |       13%  |       12%  |       24%          3%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     59% |       59%  |       59%  |       60%         58%

|  |  |  

NS Compostn      7% |        5%  |        6%  |        5%          3%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q15--DO YOU THINK THE U.S. DOES OR DOES NOT HAVE A MORAL RESPONSIBILITY TO 

GRANT ASYLUM TO REFUGEES SO THEY CAN LIVE IN THE U.S. PERMANENTLY?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

DOES Compostn     55% |     35%      77%      53%  |     55%      54%  |     67%      52%      51%      46%  |     58%      67%      52%      43%  |     52%      45%      66% |     48% |     53%      58% |     65%

|    |   |     |     |   | |  |

DOES NOT Compostn     37% |     57%      17%      39%  |     38%      35%  |     27%      39%      39%      43%  |     33%      27%      39%      50%  |     39%      50%      28% |     42% |     38%      35% |     26%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      9% |      8%       6%       8%  |      6%      11%  |      6%       8%      10%      11%  |     10%       5%       9%       6%  |      9%       5%       6% |     10% |      9%       7% |      9%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q15--DO YOU THINK THE U.S. DOES OR DOES NOT HAVE A MORAL RESPONSIBILITY TO 

GRANT ASYLUM TO REFUGEES SO THEY CAN LIVE IN THE U.S. PERMANENTLY?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

DOES Compostn     55% |       57%  |       57%  |       32%         80%

|  |  |  

DOES NOT Compostn     37% |       36%  |       35%  |       58%         14%

|  |  |  

NS Compostn      9% |        8%  |        8%  |        9%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q16--CURRENTLY, DO YOU THINK THERE ARE TOO MANY, A LOT BUT NOT TOO MANY, 

OR NOT TOO MANY REFUGEES ALLOWED INTO THE U.S.?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

TOO MANY Compostn     32% |     53%      11%      30%  |     33%      30%  |     13%      38%      38%      43%  |     25%      23%      32%      49%  |     36%      39%      17% |     45% |     33%      29% |     21%

|    |   |     |     |   | |  |

A LOT BUT NOT TOO MANY Compostn     13% |     15%      10%      17%  |     14%      11%  |     19%       9%      13%      10%  |     15%      11%      14%      12%  |     13%      11%      19% |     10% |     15%      10% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT TOO MANY Compostn     43% |     23%      67%      38%  |     42%      44%  |     56%      42%      35%      33%  |     50%      54%      39%      29%  |     40%      39%      54% |     33% |     39%      51% |     58%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     13% |      8%      11%      15%  |     11%      14%  |     12%      11%      14%      13%  |     11%      11%      16%      11%  |     11%      11%      10% |     12% |     12%      10% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q16--CURRENTLY, DO YOU THINK THERE ARE TOO MANY, A LOT BUT NOT TOO MANY, 

OR NOT TOO MANY REFUGEES ALLOWED INTO THE U.S.?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

TOO MANY Compostn     32% |       31%  |       30%  |       56%         12%

|  |  |  

A LOT BUT NOT TOO MANY Compostn     13% |       13%  |       12%  |       13%         12%

|  |  |  

NOT TOO MANY Compostn     43% |       44%  |       46%  |       21%         65%

|  |  |  

NS Compostn     13% |       12%  |       12%  |       10%         11%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q17A--SUPPOSE A GROUP OF DEVOUT MUSLIMS ASKED THEIR EMPLOYER TO PROVIDE A 

PRIVATE PLACE FOR THEM TO PRAY TOGETHER. EVEN IF IT IS A HARDSHIP, DO YOU 

THINK THE EMPLOYER SHOULD OR SHOULD NOT ACCOMMODATE THE REQUEST?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      524 |     197      185      100  |     241      283  |     113      149      104      153  |     141      138       99      127  |     272       70       90 |     152 |     378      126 |      41

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

SHOULD ACCOMMODATE Compostn     47% |     30%      68%      49%  |     39%      54%  |     67%      46%      34%      31%  |     55%      58%      50%      30%  |     44%      45%      50% |     37% |     46%      51% |     64%

|    |   |     |     |   | |  |

SHOULD NOT ACCOMMODATECompostn     41% |     60%      21%      43%  |     49%      35%  |     27%      42%      47%      55%  |     30%      37%      40%      59%  |     44%      45%      43% |     49% |     44%      35% |     34%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     12% |     10%      11%       8%  |     13%      11%  |      5%      12%      18%      14%  |     15%       5%      10%      11%  |     12%      10%       8% |     15% |     10%      14% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q17A--SUPPOSE A GROUP OF DEVOUT MUSLIMS ASKED THEIR EMPLOYER TO PROVIDE A 

PRIVATE PLACE FOR THEM TO PRAY TOGETHER. EVEN IF IT IS A HARDSHIP, DO YOU 

THINK THE EMPLOYER SHOULD OR SHOULD NOT ACCOMMODATE THE REQUEST?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      524 |       435  |       414  |       183         158

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

SHOULD ACCOMMODATE Compostn     47% |       48%  |       50%  |       30%         66%

|  |  |  

SHOULD NOT ACCOMMODATECompostn     41% |       41%  |       38%  |       61%         23%

|  |  |  

NS Compostn     12% |       11%  |       12%  |        9%         11%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q17B--SUPPOSE A GROUP OF DEVOUT CHRISTIANS ASKED THEIR EMPLOYER TO PROVIDE 

A PRIVATE PLACE FOR THEM TO PRAY TOGETHER. EVEN IF IT IS A HARDSHIP, DO 

YOU THINK THE EMPLOYER SHOULD OR SHOULD NOT ACCOMMODATE THE REQUEST?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      476 |     172      186       86  |     243      233  |      88      127       94      159  |     137      122       86      105  |     234       86       60 |     132 |     326      128 |      44

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

SHOULD ACCOMMODATE Compostn     41% |     40%      45%      34%  |     39%      44%  |     43%      50%      39%      30%  |     42%      43%      47%      33%  |     42%      44%      35% |     47% |     36%      51% |     60%

|    |   |     |     |   | |  |

SHOULD NOT ACCOMMODATECompostn     49% |     50%      49%      56%  |     53%      44%  |     50%      44%      48%      52%  |     51%      49%      47%      55%  |     48%      51%      61% |     45% |     52%      42% |     31%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |     10%       6%      10%  |      8%      12%  |      7%       6%      13%      18%  |      7%       8%       6%      12%  |      9%       5%       4% |      7% |     12%       7% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q17B--SUPPOSE A GROUP OF DEVOUT CHRISTIANS ASKED THEIR EMPLOYER TO PROVIDE 

A PRIVATE PLACE FOR THEM TO PRAY TOGETHER. EVEN IF IT IS A HARDSHIP, DO 

YOU THINK THE EMPLOYER SHOULD OR SHOULD NOT ACCOMMODATE THE REQUEST?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      476 |       393  |       355  |       175         168

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

SHOULD ACCOMMODATE Compostn     41% |       40%  |       40%  |       33%         46%

|  |  |  

SHOULD NOT ACCOMMODATECompostn     49% |       52%  |       52%  |       56%         49%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        8%  |        9%  |       11%          6%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18A--AN EVANGELICAL CHRISTIAN FLORIST TURNS AWAY A CUSTOMER BECAUSE THE 

FLOWERS ARE FOR A GAY WEDDING: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     31% |     52%      13%      31%  |     39%      23%  |     30%      32%      30%      31%  |     26%      32%      38%      35%  |     39%      34%      20% |     40% |     32%      29% |     18%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     63% |     43%      85%      61%  |     55%      70%  |     67%      64%      59%      59%  |     70%      65%      56%      60%  |     57%      62%      74% |     54% |     61%      65% |     78%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      6% |      5%       2%       8%  |      6%       7%  |      3%       4%      11%      10%  |      5%       3%       6%       5%  |      4%       4%       6% |      6% |      6%       6% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18A--AN EVANGELICAL CHRISTIAN FLORIST TURNS AWAY A CUSTOMER BECAUSE THE 

FLOWERS ARE FOR A GAY WEDDING: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     31% |       35%  |       35%  |       52%         14%

|  |  |  

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     63% |       61%  |       60%  |       42%         84%

|  |  |  

NS Compostn      6% |        4%  |        5%  |        5%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18B--A MUSLIM CAB DRIVER TURNS AWAY THE NEXT CUSTOMER IN LINE AT AN 

AIRPORT TAXI STAND BECAUSE THE PERSON IS CARRYING ALCOHOL FROM THE 

DUTY-FREE SHOP: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     30% |     38%      26%      34%  |     34%      27%  |     39%      30%      21%      27%  |     29%      32%      34%      32%  |     35%      30%      27% |     35% |     32%      29% |     31%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     59% |     53%      67%      56%  |     57%      62%  |     53%      63%      64%      60%  |     64%      61%      56%      57%  |     56%      67%      65% |     54% |     57%      63% |     60%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |      8%       6%      10%  |      9%      12%  |      8%       7%      16%      14%  |      7%       7%      10%      11%  |     10%       4%       8% |     11% |     11%       8% |      9%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18B--A MUSLIM CAB DRIVER TURNS AWAY THE NEXT CUSTOMER IN LINE AT AN 

AIRPORT TAXI STAND BECAUSE THE PERSON IS CARRYING ALCOHOL FROM THE 

DUTY-FREE SHOP: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     30% |       32%  |       32%  |       39%         26%

|  |  |  

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     59% |       60%  |       60%  |       51%         68%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        8%  |        8%  |       10%          6%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18C--A CATHOLIC-AFFILIATED ORGANIZATION SUCH AS A CATHOLIC CCOLLEGE WILL 

NOT COVER BIRTH CONTROL PILLS UNDER THE COLLEGE'S HEALTH INSURANCE PLAN: 

FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     48% |     68%      30%      53%  |     54%      41%  |     47%      51%      44%      47%  |     44%      44%      49%      60%  |     54%      54%      31% |     58% |     50%      45% |     27%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     44% |     27%      65%      40%  |     39%      49%  |     47%      44%      45%      41%  |     48%      54%      42%      33%  |     38%      42%      62% |     33% |     42%      49% |     65%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      8% |      6%       5%       7%  |      7%      10%  |      6%       6%      11%      12%  |      8%       3%       8%       7%  |      7%       5%       7% |      9% |      9%       7% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18C--A CATHOLIC-AFFILIATED ORGANIZATION SUCH AS A CATHOLIC CCOLLEGE WILL 

NOT COVER BIRTH CONTROL PILLS UNDER THE COLLEGE'S HEALTH INSURANCE PLAN: 

FREE EXERCISE OF RELIGION VS. DISCRIMINATION

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     48% |       50%  |       49%  |       67%         31%

|  |  |  

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     44% |       45%  |       45%  |       27%         64%

|  |  |  

NS Compostn      8% |        5%  |        6%  |        6%          5%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18D--AN ORTHODOX JEWISH MAN REFUSES TO SIT NEXT TO A WOMAN ON AN AIRPLANE 

BECAUSE HE IS NOT RELATED TO HER: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. 

DISCRIMINATION

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     31% |     37%      27%      35%  |     35%      28%  |     38%      36%      23%      23%  |     30%      30%      36%      34%  |     36%      27%      28% |     34% |     33%      29% |     26%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     58% |     52%      66%      58%  |     58%      58%  |     56%      54%      67%      62%  |     61%      66%      54%      55%  |     56%      62%      66% |     56% |     57%      60% |     66%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     10% |     11%       6%       7%  |      7%      14%  |      6%      10%      10%      16%  |      9%       5%      10%      11%  |      7%      12%       6% |      9% |     10%      10% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q18D--AN ORTHODOX JEWISH MAN REFUSES TO SIT NEXT TO A WOMAN ON AN AIRPLANE 

BECAUSE HE IS NOT RELATED TO HER: FREE EXERCISE OF RELIGION VS. 

DISCRIMINATION

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

OK/RELIGIOUS FREEDOM Compostn     31% |       34%  |       32%  |       36%         24%

|  |  |  

NOT OK/DISCRIMINATION Compostn     58% |       58%  |       61%  |       53%         70%

|  |  |  

NS Compostn     10% |        9%  |        7%  |       11%          7%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q19A--COMPARED TO THE U.S. POPULATION OVERALL, DO YOU THINK THE RATE OF 

VIOLENT CRIME COMMITTED BY UNDOCUMENTED IMMIGRANTS IN THE UNITED STATES IS 

HIGHER, LOWER, OR ABOUT THE SAME?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      523 |     194      181      106  |     242      281  |     108      148      104      157  |     140      139      100      123  |     265       74       90 |     147 |     374      130 |      44

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

HIGHER Compostn     27% |     45%      13%      23%  |     27%      28%  |     19%      23%      23%      47%  |     20%      29%      29%      35%  |     35%      29%      14% |     42% |     32%      19% |     15%

|    |   |     |     |   | |  |

LOWER Compostn     23% |      5%      40%      26%  |     25%      21%  |     31%      26%      16%      15%  |     35%      22%      21%      13%  |     18%      16%      40% |     13% |     24%      22% |     33%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     42% |     42%      42%      43%  |     39%      44%  |     46%      43%      47%      30%  |     35%      44%      45%      45%  |     40%      52%      35% |     39% |     36%      52% |     48%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      8% |      8%       5%       7%  |      9%       7%  |      4%       8%      14%       8%  |     10%       4%       4%       7%  |      7%       3%      11% |      7% |      8%       6% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q19A--COMPARED TO THE U.S. POPULATION OVERALL, DO YOU THINK THE RATE OF 

VIOLENT CRIME COMMITTED BY UNDOCUMENTED IMMIGRANTS IN THE UNITED STATES IS 

HIGHER, LOWER, OR ABOUT THE SAME?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      523 |       431  |       410  |       183         160

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

HIGHER Compostn     27% |       30%  |       29%  |       53%         16%

|  |  |  

LOWER Compostn     23% |       25%  |       27%  |        4%         45%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     42% |       38%  |       38%  |       35%         37%

|  |  |  

NS Compostn      8% |        7%  |        6%  |        8%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q19B--COMPARED TO THE U.S. POPULATION OVERALL, DO YOU THINK THE RATE OF 

VIOLENT CRIME COMMITTED BY ILLEGAL IMMIGRANTS IN THE UNITED STATES IS 

HIGHER, LOWER, OR ABOUT THE SAME?

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents      477 |     175      190       80  |     242      235  |      93      128       94      155  |     138      121       85      109  |     241       82       60 |     137 |     330      124 |      41

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

HIGHER Compostn     30% |     50%      15%      23%  |     30%      30%  |     13%      36%      37%      38%  |     25%      24%      32%      42%  |     34%      38%      15% |     34% |     32%      27% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

LOWER Compostn     20% |      6%      39%      15%  |     21%      19%  |     26%      15%      20%      20%  |     29%      26%      15%       8%  |     20%      10%      35% |     15% |     16%      25% |     21%

|    |   |     |     |   | |  |

ABOUT THE SAME Compostn     37% |     36%      38%      41%  |     36%      38%  |     42%      39%      32%      32%  |     39%      35%      37%      39%  |     33%      50%      43% |     38% |     37%      39% |     43%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn     13% |      8%       7%      21%  |     12%      13%  |     19%      10%      12%      10%  |      7%      16%      15%      12%  |     13%       3%       7% |     12% |     16%       9% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q19B--COMPARED TO THE U.S. POPULATION OVERALL, DO YOU THINK THE RATE OF 

VIOLENT CRIME COMMITTED BY ILLEGAL IMMIGRANTS IN THE UNITED STATES IS 

HIGHER, LOWER, OR ABOUT THE SAME?

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents      477 |       397  |       359  |       175         166

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

HIGHER Compostn     30% |       31%  |       33%  |       57%         14%

|  |  |  

LOWER Compostn     20% |       23%  |       23%  |        2%         41%

|  |  |  

ABOUT THE SAME Compostn     37% |       38%  |       37%  |       30%         41%

|  |  |  

NS Compostn     13% |        9%  |        7%  |       11%          4%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20A--TO HAVE BEEN BORN IN AMERICA: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL 

AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     24% |     32%      18%      21%  |     23%      25%  |     15%      17%      35%      35%  |     21%      19%      28%      30%  |     30%      20%      13% |     36% |     22%      27% |     31%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      6% |      7%       6%       7%  |      7%       5%  |      3%       8%       5%       9%  |      8%       3%       7%       7%  |      6%      11%       3% |      7% |      5%       8% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     18% |     21%      16%      16%  |     18%      17%  |     19%      18%      17%      16%  |     18%      17%      22%      16%  |     18%      22%      15% |     18% |     18%      18% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn     49% |     39%      58%      54%  |     49%      48%  |     60%      55%      37%      34%  |     51%      59%      42%      45%  |     45%      45%      67% |     38% |     51%      43% |     42%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      1%       2%       3%  |      3%       5%  |      2%       2%       5%       6%  |      1%       1%       2%       3%  |      1%       1%       1% |      1% |      4%       4% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20A--TO HAVE BEEN BORN IN AMERICA: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL 

AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     24% |       23%  |       24%  |       33%         20%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      6% |        6%  |        6%  |        5%          6%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     18% |       17%  |       17%  |       20%         13%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn     49% |       53%  |       51%  |       41%         61%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        1%  |        1%  |        1%          0%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20B--TO HAVE LIVED IN AMERICA MOST OF ONE'S LIFE: IMPORTANCE OF TRAIT TO 

BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     23% |     28%      19%      22%  |     21%      24%  |     15%      15%      32%      36%  |     20%      20%      28%      28%  |     28%      21%      10% |     31% |     22%      26% |     29%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |      8%      11%       6%  |      8%       9%  |     11%       8%       7%       7%  |     10%       8%       6%       9%  |      8%      11%      10% |     10% |      7%      12% |     11%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     20% |     24%      18%      18%  |     17%      23%  |     21%      21%      17%      20%  |     17%      20%      24%      21%  |     21%      24%      14% |     21% |     20%      20% |     21%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn     45% |     40%      51%      51%  |     52%      38%  |     49%      55%      40%      30%  |     51%      51%      41%      40%  |     41%      42%      65% |     36% |     47%      40% |     37%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      1%       1%       3%  |      2%       5%  |      4%       1%       4%       7%  |      2%       1%       1%       3%  |      2%       1%       2% |      3% |      4%       2% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20B--TO HAVE LIVED IN AMERICA MOST OF ONE'S LIFE: IMPORTANCE OF TRAIT TO 

BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     23% |       22%  |       22%  |       30%         18%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |        8%  |        8%  |        7%          8%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     20% |       19%  |       20%  |       24%         17%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn     45% |       49%  |       49%  |       39%         55%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        1%  |        1%  |        1%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20C--TO BE ABLE TO SPEAK ENGLISH: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL 

AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     44% |     62%      29%      44%  |     46%      42%  |     27%      45%      51%      59%  |     38%      40%      47%      58%  |     53%      42%      28% |     62% |     45%      41% |     43%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn     15% |     16%      17%      13%  |     16%      14%  |     20%      17%      12%       8%  |     21%      17%      12%      10%  |     15%      22%      12% |     12% |     12%      21% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     22% |     17%      27%      24%  |     19%      25%  |     28%      21%      18%      18%  |     22%      29%      19%      18%  |     19%      24%      22% |     17% |     22%      22% |     28%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn     16% |      5%      26%      19%  |     17%      15%  |     22%      17%      14%       8%  |     19%      14%      23%      11%  |     12%      11%      36% |      9% |     17%      13% |     10%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      0%       1%       0%  |      3%       4%  |      2%       1%       5%       7%  |      1%         2%  |      0%       1%       1% |      0% |      3%       3% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20C--TO BE ABLE TO SPEAK ENGLISH: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL 

AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     44% |       45%  |       44%  |       68%         26%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn     15% |       14%  |       14%  |       12%         16%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     22% |       23%  |       25%  |       14%         29%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn     16% |       17%  |       17%  |        6%         27%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        1%  |        1%  |          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20D--TO BE A CHRISTIAN: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     23% |     32%      14%      22%  |     22%      24%  |     13%      18%      27%      39%  |     22%      18%      20%      34%  |     31%      19%       9% |     41% |     22%      26% |     33%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      5% |      7%       3%       7%  |      6%       5%  |      6%       5%       4%       7%  |      5%       3%       7%       6%  |      7%       3%       2% |      8% |      5%       6% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     12% |     13%      12%       8%  |     10%      13%  |     13%      10%      14%      11%  |     13%      10%      11%      13%  |     12%      18%       4% |     13% |     11%      12% |      8%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn     55% |     43%      68%      61%  |     59%      51%  |     66%      61%      49%      35%  |     58%      67%      59%      41%  |     48%      53%      83% |     36% |     58%      50% |     46%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      4%       3%       2%  |      3%       7%  |      3%       5%       7%       7%  |      2%       2%       3%       6%  |      1%       8%       1% |      2% |      5%       6% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20D--TO BE A CHRISTIAN: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     23% |       22%  |       24%  |       32%         16%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      5% |        5%  |        5%  |        6%          4%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     12% |       11%  |       11%  |       13%          9%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn     55% |       59%  |       59%  |       43%         69%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        3%  |        2%  |        5%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20E--TO RESPECT AMERICA'S POLITICAL INSTITUTIONS AND LAWS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     74% |     84%      70%      71%  |     74%      74%  |     65%      78%      77%      79%  |     74%      82%      67%      78%  |     79%      84%      69% |     82% |     77%      70% |     61%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |      5%      12%      11%  |     10%       6%  |     12%       7%       6%       5%  |     10%       8%      12%       5%  |      9%       3%      10% |      8% |      7%      10% |     14%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     11% |      8%      13%      13%  |      9%      13%  |     15%      11%       8%       7%  |     12%       7%      16%      11%  |      9%      11%      16% |      7% |     10%      13% |     15%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      4%       2%  |      5%       2%       2%       1%  |      3%       1%       4%       4%  |      3%        4% |      2% |      2%       3% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      1%       2%       2%  |      3%       5%  |      2%       2%       7%       8%  |      2%       1%       1%       3%  |      1%       2%       2% |      1% |      4%       3% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20E--TO RESPECT AMERICA'S POLITICAL INSTITUTIONS AND LAWS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     74% |       77%  |       78%  |       84%         68%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |        9%  |        8%  |        5%         12%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     11% |       10%  |       11%  |        8%         16%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      3% |        2%  |        2%  |        2%          2%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        1%  |        2%  |        1%          2%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20F--TO ACCEPT PEOPLE OF DIFFERENT RACIAL BACKGROUNDS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     81% |     80%      88%      78%  |     79%      83%  |     88%      79%      79%      75%  |     85%      85%      82%      79%  |     82%      89%      85% |     80% |     80%      84% |     79%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      9% |     11%       5%      12%  |     10%       7%  |      6%      12%       6%      10%  |      7%       7%      10%      10%  |      9%       6%      10% |     10% |     10%       6% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      5% |      6%       4%       6%  |      6%       5%  |      3%       6%       7%       6%  |      7%       3%       5%       7%  |      6%       3%       3% |      9% |      5%       7% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      2%       3%       3%  |      2%       2%  |      1%       1%       2%       4%  |      0%       3%       4%       2%  |      2%       2%       1% |      1% |      3%       0% |

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      1%       1%       1%  |      3%       3%  |      2%       2%       5%       5%  |      0%       1%        2%  |      1%       1%       1% |      0% |      3%       3% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20F--TO ACCEPT PEOPLE OF DIFFERENT RACIAL BACKGROUNDS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     81% |       84%  |       83%  |       77%         89%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      9% |        9%  |        8%  |       12%          5%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      5% |        5%  |        5%  |        7%          4%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        2%  |        2%  |        3%          1%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        1%  |        1%  |        1%  

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20G--TO ACCEPT PEOPLE OF DIFFERENT RELIGIOUS BACKGROUNDS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     78% |     77%      85%      76%  |     75%      82%  |     84%      81%      75%      71%  |     82%      83%      79%      77%  |     78%      86%      83% |     73% |     79%      78% |     78%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |     10%       7%      10%  |     10%       7%  |      5%      10%       6%      12%  |     11%       6%       8%       9%  |      9%       6%       8% |     13% |      7%      10% |      9%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      7% |      9%       5%       7%  |      8%       5%  |      6%       4%      11%       7%  |      4%       6%      10%       8%  |      8%       5%       5% |     10% |      8%       4% |      5%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |      3%       2%       5%  |      4%       2%  |      3%       3%       2%       4%  |      2%       4%       4%       4%  |      3%       3%       3% |      3% |      3%       4% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      1%       1%       2%  |      3%       4%  |      3%       2%       5%       6%  |      1%       1%        3%  |      1%       1%       1% |      1% |      3%       3% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20G--TO ACCEPT PEOPLE OF DIFFERENT RELIGIOUS BACKGROUNDS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     78% |       81%  |       81%  |       75%         88%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      8% |        8%  |        9%  |        8%          7%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      7% |        6%  |        7%  |       12%          3%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      3% |        3%  |        3%  |        4%          3%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        1%  |        1%  |        1%  

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20H--TO BELIEVE IN GETTING AHEAD BY ONE'S OWN HARD WORK: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     71% |     85%      59%      72%  |     71%      71%  |     60%      74%      74%      79%  |     69%      68%      72%      84%  |     76%      88%      62% |     82% |     71%      73% |     75%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn     10% |      7%      15%      10%  |     11%       9%  |     13%      10%       9%       7%  |     12%      11%      10%       6%  |      9%       5%      13% |      9% |     10%      10% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     11% |      6%      16%      12%  |     11%      11%  |     15%      10%       9%       8%  |     14%      13%       8%       7%  |     10%       6%      13% |      6% |     11%       9% |      7%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      5% |      2%       8%       5%  |      6%       4%  |     10%       5%       4%       1%  |      5%       7%       9%       2%  |      5%       0%      12% |      3% |      5%       6% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      0%       1%       1%  |      2%       4%  |      2%       1%       4%       5%  |      1%       1%       0%       1%  |      0%       1%       0% | |      3%       2% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20H--TO BELIEVE IN GETTING AHEAD BY ONE'S OWN HARD WORK: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     71% |       72%  |       71%  |       90%         55%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn     10% |       10%  |       11%  |        4%         15%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     11% |       12%  |       12%  |        4%         19%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      5% |        5%  |        5%  |        2%         10%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        1%  |        1%  |        1%          0%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20I--TO BELIEVE IN TREATING PEOPLE EQUALLY: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING 

A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     90% |     90%      93%      94%  |     90%      89%  |     91%      89%      89%      88%  |     93%      95%      92%      88%  |     92%      95%      89% |     90% |     88%      93% |     92%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      4% |      5%       3%       4%  |      3%       5%  |      2%       6%       3%       5%  |      2%       3%       5%       6%  |      4%       3%       5% |      4% |      5%       2% |      1%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      3% |      4%       3%       1%  |      4%       2%  |      3%       4%       4%       1%  |      4%       1%       2%       4%  |      4%       1%       2% |      5% |      4%       2% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |       1%       1%  |      1%       1%  |      2%        1%       0%  |      0%        1%       1%  |      1%        2% |      0% |      1%       0% |

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      1%       0%       1%  |      2%       4%  |      2%       1%       4%       6%  |      0%       1%       1%       1%  |      0%       1%       2% |      0% |      3%       3% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20I--TO BELIEVE IN TREATING PEOPLE EQUALLY: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING 

A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     90% |       92%  |       91%  |       91%         94%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      4% |        4%  |        4%  |        5%          2%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      3% |        3%  |        4%  |        2%          3%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        1%  |        1%  |          1%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        1%  |        1%  |        1%  

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20J--TO SUPPORT THE U.S. CONSTITUTION: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A 

"REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     80% |     93%      72%      81%  |     81%      79%  |     67%      87%      84%      84%  |     78%      83%      81%      88%  |     85%      92%      66% |     86% |     83%      75% |     66%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      7% |      4%      13%       6%  |      7%       8%  |      9%       7%       5%       7%  |     10%       7%       8%       4%  |      6%       5%      12% |      8% |      7%       9% |     11%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      7% |      2%      12%       8%  |      8%       6%  |     15%       4%       5%       3%  |      8%       8%       7%       5%  |      7%       2%      15% |      5% |      5%      11% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      0%       2%       3%  |      2%       2%  |      4%       1%       2%   |      4%       1%       2%   |      1%        5% |      0% |      2%       3% |      3%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      4% |      1%       1%       1%  |      2%       5%  |      4%       1%       4%       6%  |      1%       1%       1%       3%  |      2%        2% |      2% |      4%       3% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20J--TO SUPPORT THE U.S. CONSTITUTION: IMPORTANCE OF TRAIT TO BEING A 

"REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     80% |       83%  |       83%  |       93%         73%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      7% |        7%  |        7%  |        3%         13%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      7% |        7%  |        8%  |        2%         11%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        2%  |        1%  |        1%          3%

|  |  |  

NS Compostn      4% |        1%  |        1%  |        1%          1%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20K--TO TAKE PERSONAL RESPONSIBILITY FOR ONE'S ACTIONS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     88% |     94%      87%      87%  |     87%      88%  |     87%      89%      87%      87%  |     89%      91%      84%      94%  |     92%      94%      86% |     92% |     89%      87% |     91%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn      4% |      3%       6%       6%  |      6%       3%  |      6%       4%       3%       4%  |      5%       5%       5%       3%  |      3%       4%       7% |      3% |      3%       6% |      1%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      4% |      2%       5%       4%  |      4%       4%  |      4%       5%       4%       3%  |      4%       3%       8%       1%  |      3%       1%       5% |      4% |      4%       3% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |      0%       2%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       2%       1%  |      1%        3%       0%  |      1%        2% |      0% |      1%       2% |      2%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      3% |      0%       1%       2%  |      2%       4%  |      2%       1%       4%       5%  |      0%       1%        1%  |      1%       1%       0% |      1% |      3%       3% |      4%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20K--TO TAKE PERSONAL RESPONSIBILITY FOR ONE'S ACTIONS: IMPORTANCE OF 

TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     88% |       90%  |       90%  |       97%         87%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn      4% |        5%  |        4%  |        2%          5%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn      4% |        4%  |        4%  |        1%          5%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        1%  |        1%  |        0%          2%

|  |  |  

NS Compostn      3% |        0%  |        0%  |        0%          0%

|  |  |  



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20L--TO BELIEVE THAT DEMOCRACY IS THE BEST FORM OF GOVERNMENT: IMPORTANCE 

OF TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  PID |  SEX |  AGE |  COMM |  REL | EVAN |  RACE | RACE

Total |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55-64  65+ |CTY  SUB  TWN  RRL |PROT  CATH  NONE |GEL |WHT  NON |BLK 

Total Unweighted Respondents     1000 |     369      371      186  |     484      516  |     201      276      198      312  |     278      260      185      232  |     506      156      150 |     284 |     704      254 |      85

WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     56% |     67%      51%      50%  |     54%      58%  |     43%      51%      62%      77%  |     52%      57%      57%      63%  |     58%      69%      47% |     63% |     57%      52% |     57%

|    |   |     |     |   | |  |

FAIRLY IMPORTANT Compostn     12% |      9%      16%      12%  |     16%       8%  |     17%      14%       8%       7%  |     17%      16%      10%       6%  |     13%      13%      15% |      8% |     10%      17% |     12%

|    |   |     |     |   | |  |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     16% |     13%      20%      20%  |     14%      19%  |     20%      21%      16%       7%  |     15%      17%      19%      19%  |     16%      13%      19% |     18% |     17%      15% |     16%

|    |   |     |     |   | |  |

NOT IMPORTANT Compostn     11% |      8%      11%      15%  |     12%       9%  |     17%      10%       9%       4%  |     12%       9%      13%      11%  |     11%       5%      18% |      8% |     11%      11% |      9%

|    |   |     |     |   | |  |

NS Compostn      5% |      2%       2%       2%  |      3%       6%  |      4%       4%       5%       5%  |      4%       2%       1%       2%  |      3%       1%       2% |      3% |      4%       4% |      6%

|    |   |     |     |   | |  |



2179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 20182179: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Nov 2018

Q20L--TO BELIEVE THAT DEMOCRACY IS THE BEST FORM OF GOVERNMENT: IMPORTANCE 

OF TRAIT TO BEING A "REAL AMERICAN"

|  2020 | VOTED |  VOTED 2016

Total | LV | 2018 |TRUMP  CLINTON 

Total Unweighted Respondents     1000 |       828  |       769  |       358         326

WGT Compostn    100% |      100%  |      100%  |      100%        100%

VERY IMPORTANT Compostn     56% |       57%  |       59%  |       69%         52%

|  |  |  

FAIRLY IMPORTANT Compostn     12% |       13%  |       13%  |        6%         19%

|  |  |  

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     16% |       18%  |       16%  |       13%         16%

|  |  |  

NOT IMPORTANT Compostn     11% |       10%  |       11%  |        8%         12%

|  |  |  

NS Compostn      5% |        2%  |        2%  |        3%  

|  |  |  


